МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА
Неделя науки МФИ

Часть I (ВПИСАТЬ ТОЛЬКО ОТВЕТ!)
1.В ящике лежат четыре мяча: синий, оранжевый, фиолетовый, зеленый. Из неё вынимают два мяча. Сколько существует способов сделать это?
Ответ:__________.

2. С числом можно производить такую операцию: любую цифру заменить на любую другую, при этом ее место в десятичной записи остается прежним. (Например, из числа 1245000 можно получить число 1245070, заменив предпоследнюю цифру 0 на цифру 7). Приведите пример семизначного числа, в котором нельзя поменять 6 цифр таким образом, чтобы результат не был равен нулю и делился на 1234567.
Ответ:__________.
3. В классе менее 30 школьников. Из них двоечников не более 20% и не менее 19%. После того, как выгнали ровно половину двоечников, их стало уже менее 11% от числа оставшихся школьников в классе. Сколько школьников было в классе?
Ответ:__________.

4. На доске написано число 840. За одну операцию число на доске можно либо умножить на простое число, либо разделить на квадрат натурального числа (если оно делится нацело). За какое наименьшее количество операций можно получить на доске число 1?

Ответ:__________.
5. Найдите какие-нибудь натуральные числа x и y такие, что 
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Ответ:__________.
(продолжение смотри на обороте)
Часть II. (ПРЕДСТАВИТЬ ОТВЕТ И РЕШЕНИЕ)
1. Можно ли записать по кругу 5 целых чисел (не обязательно различных) так, чтобы сумма любых трех соседних делилась на разность двух оставшихся чисел? Если да, приведите пример таких чисел.
Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. За круглым столом сидят 60 человек: рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Каждый третий из них в порядке расположения по кругу сказал, что из троих стоящих за ним по часовой стрелке, не менее двух – лжецы. Какое наибольшее количество рыцарей может быть за круглым столом?
Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. В ряд по возрастанию записали все четырехзначные числа, состоящие из четных цифр. Какая наибольшая возможная разность между двумя соседними числами?
Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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